ANATEBPA T’ TYMNAZIOY
KE®AAAIO 1o — AATEBPIKEZ NMAPAZXTAZEIZ
A.1.3 — NoAvwvu pa — NpdoBeon kat Adaipeon MOAVWVU pwv

A2KH2EIZ
1) Av A(x)=10x" +4x —3 vo Seifete 6TLA(-1) = A(2) - 42
Auon:

(k-2)

, s , . 3 ,
2) Bpeite 1o k £toL Wote 0 Badudg touv moAvwvipov — 3X — X~ va givau 5. (Am: k=7)

Auon:

3) Av A(X) =3x> —7x+1— (— Ax* —2x+ 5) Ko B(X) =ax’ + BXx+YV , va Bpeite Tic TLHEC TWV @,
B, y wote ta moAvwvupa A(x) kat B(x) va gival ioa. (Am:a=7,B=-5,y=-4)
Auon:
4) Not KAVETE TIG TPAEELS

1
a) —3x> +5x° + 6—(10x3 —5x* =X —12) (Ar: —13x® +10x +%x+18 )

Auon:

B) —2x°y— (4xy +5xy’ )— (— 6xy +10xy* + 7yx* ) (AT 2xy —9x%y —15xy? )
Auon:

5)Eotw A(X)=3x" —7x> +6x , B(X)= x> +12x° +9 ka I'(x)= —Ox* —8%> +X* +X va
Bpeite To:

a) A(x) +I(x) (At —6x* —8x> —6x* +7x )
Auon:
B) A(x) - [B(x)-T(x)] (Ar: —6x* —9x> —18x*> +7x—9)

Auon:



